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Білоруський диктатор Лукашенко дуже боїться, аби Україна не завдала удару по
Мозирському НПЗ.

Режим Лукашенка не витримає пряме зіткнення з Україною / Фото REUTERS
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Україна не буде чекати, поки РФ і Білорусь підготують нове вторгнення 
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Україна готова діяти превентивно і використовувати своє право на самозахист. Про це

військовослужбовець Сил територіальної оборони ЗСУ, військовий експерт Олександр

Мусієнко повідомив у своєму аналітичному брифінгу в Youtube. 

"Президент України Володимир Зеленський доволі таки рішуче закликав Лукашенка

перестати підігрувати Путіну в агресії. А саме – перестати давати можливість Росії

розміщувати антени та ретранслятори, які ворог використовує для того, щоби покращувати і

підвищувати ефективність атак по території України", - сказав Мусієнко.

Він відзначив, що неодноразово Білорусь давала можливість Росії розмістити відповідні

підсилювачі сигналу.

"Для того, щоби на якомога більшу дальність передавати сигнали, щоб у Росії, наприклад,

була можливість атакувати захід нашої держави, атакувати Волинь, щоб безпілотники летіли

вздовж кордону України та Білорусі, і нам важче було їх десь перехоплювати,

встановлюються відповідні антени, підсилювачі сигналу для того щоби якнайдовше

забезпечувати зв’язок, відповідний альтернативний зв’язок для "Гераней" (так званих

"Шахедів"), які летять завдавати терористичних ударів по території України", - відзначив

Мусієнко.  

Раніше були заяви від українського керівництва про те, що фіксується посилення певної

російської ворожої активності на території Білорусі. Ворог думає, як вдосконалити атаки по

території України. 

"Крім того, вони обладнували там захисні оборонні позиції, позиції для стрільби артилерії,

створюють інфраструктуру та майданчики для розміщення можливо у майбутньому і

військових містечок та військових частин. І це все фіксувалося", - сказав Мусієнко.  

Він нагадав, що Зеленський дав Лукашенку тиждень, аби демонтувати російські

ретранслятори сигналу.

"Тиждень – абсолютно правильна позиція", - наголосив Мусієнко. 

Як вважає аналітик, Лукашенко дуже остерігається і боїться за Мозирський НПЗ.  

"Коли він казав про те, що у ЗСУ все як на долоні, і вони все безпосередньо бачать у

Білорусі, то він, у першу чергу, мав на увазі Мозирський НПЗ. Він же звичайно розуміє, як

тільки ми завдамо по ньому удар - тоді все. Білорусь не зможе постачати нафтопродукти, у

першу чергу, у Московський регіон. А саме туди вони це скеровували і скеровують. Тому, по

Мозирському НПЗ може прилетіти. Це очевидно для мене і абсолютно правильно", -

наголосив Мусієнко.

При цьому, він не виключає, що "якщо впродовж тижня Лукашенко не ухвалить рішення на

те, щоби прибрати ретранслятори – по них полетять українські дрони".

Також він пояснив, що це означає.

"Це означає, що ми сильні. Ми демонструємо власну суб’єктність. Ми обороняєомся. І ми

кажемо: заберіться росіяни з Білорусі. І Лукашенку даємо шанс", - наголосив Мусієнко. 

Він вважає, що Україна реалізовує власне право на самооборону, а Лукашенку та його

військам краще задуматися і подивитися як палає в Росії, бо так може палати Мозирський

НПЗ, ретранслятори та інші військові об’єкти. 

"Ми не будемо чекати, поки Білорусь і Росія підготують нове вторгнення на Київ чи на

Чернігівщину. Ні, ми будемо діяти превентивно", - наголосив Мусієнко.  

Як повідомляв УНІАН, Білорусь має час, щоб самостійно прибрати зі своєї території

ретранслятори, які допомагають Росії атакувати Україну.

Зокрема, у білоруського лідера Олександра Лукашенка є тиждень, аби вивести з території

своєї країни техніку, яку РФ використовує для атак по Україні, наголосивши, що Україна

вживе заходів, якщо він цього не зробить.
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